

Poznań, dnia 2015-02-04
EZ/350/11/2015/...130....

Wg rozdzielnika

Do wszystkich uczestników i zainteresowanych postępowaniem o zamówienie publiczne

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na zakup i dostawę sprzętu medycznego niesterylnego jednorazowego użytku – nr 11/2015.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA.

Pytanie: SIWZ – rozdz. V pkt. 5 ppkt. 1

W związku z faktem, że złożenie oferty w postępowaniu przetargowym nie jest czynnością zobowiązującą w rozumieniu prawa cywilnego (a jest nią dopiero podpisanie umowy) chcielibyśmy potwierdzić, że Zamawiający uzna za wystarczające pełnomocnictwo do złożenia oferty przetargowej wskazujące, iż osoba w nim wskazana umocowana jest do przygotowania, podpisania i złożenia oferty przetargowej w postępowaniu prowadzonym przez Zamawiającego? Umowa w sprawie zamówienia publicznego zostanie podpisana przez osobę umocowaną do zaciągania zobowiązań i składania oświadczeń woli w imieniu wykonawcy.

Odpowiedź: Tak.

Pytanie: SIWZ – rozdz. V pkt. 5 ppkt. 1

Prosimy również o potwierdzenie, że Zamawiający uzna za wystarczające, jeśli formularz ofertowy /zał. nr 1 do SIWZ/ zostanie podpisany przez osobę legitymującą się ww. pełnomocnictwem tj. pełnomocnictwem do złożenia oferty przetargowej wskazującym, że osoba w nim wskazana umocowana jest do przygotowania, podpisania i złożenia oferty przetargowej
Ewentualna umowa zostanie podpisana przez osobę upoważnioną do podejmowania czynności prawnych, w tym do zaciągania zobowiązań skutkujących finansowo.

Odpowiedź: Tak.

Pytanie: Projekt umowy - §7 ust. 1 lit. b), c), ust. 3 lit. a)

Prosimy o odniesienie kary umownej przewidzianej w §7 ust. 1 lit. b), c), ust. 3 lit. a) do wartości niezrealizowanej części umowy, a nie, jak przewidziano we wzorze umowy, do wartości całej umowy.

Odpowiedź: Nie, zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów umowy.

Z poważaniem,
Z-ca Dyrektora ds. ekonomiczno-eksploatacyjnych

inż. Małgorzata Kołodziej-Sarna